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یعتبر السلیلوز المادة الأولیة لتحضیر الورق وبعض انواع البلاستیك لمنھ یتمیز 

یبات العضویة مما یجعلھ صعب التشكیل ویتكون من  بالصلابة ولا یینحل في المذ
وحدة من الغلوكوز بحیث كلما تتابعت وحدتین خرجت  10000تكرار حوالي 

 ٪ :99جزیئھ ماء وكان مردود التفاعل ھو 
ما ھي صیغة الغلوكوز اذا كان خماسي كحول ینتھي بالدھید و یمیل الى  .1

 اكتساب بنیة حلقیة ؟
 ة ؟اكتب معادلة تفاعل البلمر .2
 اعط شكل الجزيء النھائي ( قطعة منھ ) ؟ .3
 احسب الكتلة المولیة للمنتج النھائي ؟ .4
 طن من السلیلوز ؟ 1ماھي كمیة الغلوكوز اللازمة لتحضیر حوالي  .5
 ما ھو نوع ھذا البولیمیر ؟ .6
 حدد نوع البلمرة ھنا وعلل إجابتك ؟ .7
لجعلھ اكثر  ما ھو نوع البولیمیر الناتج عن اضافة  مادة الاستیك للسلیلوز .8

 قابلیة للتشكیل ؟
 


